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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite a todos boa noite que nos prestigiam aqui no plenário é default no Bernardo os
ouvintes da Rádio Mania FM FM os que nos acompanham pela TV Web como Vereador Fábio
começou o discurso hoje tivemos uma agenda na sala ontem lá no Detran algo Onde fica fica
aprovado nossa presença por essa foto onde também como recepcionado lá pelo pelo pelo
assessor do secretário secretário de transporte do Detran do Givaldo o Rodrigo e também com a
presença do Luciano Machado deputado estadual a nossa agenda lá se foi necessária devido ao
município de Iúna por não tá tendo o atendimento das bancas de avaliações em relação
em relação as carteira de habilitação está exigindo que como nosso município tá
acontecendo que não que para a nossa que a nossa a nossa nossas bancas que tá acontecendo
aqui passa aconteceu no município de lá e a nossa reivindicação foi que isso é um
retrocesso pois se hoje nós se bate bem se podemos ter nossas avaliações aqui no município
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batida que continue que eles façam em uma também que a partir de agora o Detran não posso
tá atendendo aos municípios de lá mas que não deixa de atender os nossos municípios
Então eu acho que seria essa questão de Nobre Vereador Fábio falou sobre a regionalização
regionalização seria um retrocesso isso muito grande já que nós perderíamos ao que hoje é
tão valioso aqui na cidade e teria que colocar para municípios vizinhos outra questão é que o
município tem que arrumar o urgentemente um espaço para que este tipo de avaliação
aconteça onde possa ter um mínimo de estrutura possível um banheiro um local onde as
pessoas podem se esconder casa haja chuva no dia um mínimo de estrutura e esse município
tem entrar com ação contra partida E esse local tem que ser achado o quanto antes enquanto o
funcionário público do município de Ibatiba alguns falaram sobre uma possível minha
descompatibilização quero deixar bem claro que ela já foi se tornando nula já volto as minhas
funções botei hoje as minhas funções normais junto à prefeitura e em relação a essa
questão que a gente tá falando aqui tá muito tá se falando a respeito de reajuste salarial
sabemos que o governo bolsonaro lançou um projeto que foi que foi aprovado tanto no senado
tanto quanto os deputados federais que a lei complementar nº 173 de 27 de maio de 2020 onde
ficou proibido ficou proibido até o final do até o final do até o final de 2021 é isso até o final
de 2021 ficou proibido qualquer reajuste salarial então a gente entende que isso é como nosso
amigo Doutor João nos orientou aqui ou até quando durar essa questão da pandemia que a
gente espera que o quanto antes que isso seja sanado mas mesmo assim deixamos claro que esse
Ajuste o prefeito seja qualquer Prefeito que que venha a se eleger na próxima gestão possa nos
dar esse reajuste seguindo as normas e sabendo que vai ter que ser retroativo então nós
sabemos que isso pode pode demorar um pouco mas que assim que possível o prefeito Possa
possa estar aqui no nos dando que é direito Possivelmente eu talvez não esteja nessa casa aqui
mais mas eu sei que vai ter aqui os novos vereadores que vão estar aqui brigando por esse direito
mas enquanto eu tiver aqui eu vou estar brigando e falando toda a seção dos nossos direitos os
nossos 25% dos nossos reajuste que nossas perca salarial e demais direitos fiz a indicação e tô
brigando pela sua idade ao máximo aos funcionários que estão de frente no combate da
pandemia espero que isso ainda seja uma realidade aqui para gente e fica aqui também a minha
orientação ao povo em geral Infelizmente o pior da pandemia ainda não passou alguns Alguns
estudiosos nosso estado Espírito Santo acha que o pior ainda está por vir então vamos
continuar com as medidas assim que possível as medidas tentar nos esforçar ao máximo no
combate a esse mal que está assolando o nosso mundo tá chorando muito palavras do presidente
Muito obrigado pela a palavra aí eu queria endossar tava até escrito aqui para mim coisa mais o
tempo não deu quero parabenizar a vossa excelência Vereador Fábio pela vida de vocês em
Vitória agora transferência sabe que já peguei muito pela Localizar o local da auto escola
inclusive minha irmã meu cunhado tem um namorada dele né ali e a porta mesmo já foi
quebrada ali pelo pelas pessoas que te treinando ali para tirar sua carteira vejo ele a vereador falou
com muita tranquilidade o campo Eu até tenho indicação nesta casa para o poder executivo
que colocasse dentro do campo na época então eu vejo quero parabenizar pela iniciativa de ali
no Detran para tentar legalizar isso aí e vejo que o poder executivo tem condição de tá
resolvendo ajudar a resolver aquela demanda ali quer da auto escola é uma coisa de muita
necessidade quando o vereador Fábio falou eu me lembrei e o Juvenal pegando um golzinho
quadradinho no para Serra tirar a carteira Então não é fácil precisamos apoiar Então quero
ficar Meus parabéns e então eu me lembro quando hoje me lembrou aquela foto sua mas o
vereador quando eu e a vossa excelência nós foi atrás do Samu e o SAMU tá aí então que
Deus nos abençoe e que esse sonho seja realizado Muito obrigado e a gente tem que ir para
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organizar também que mais o Nobre Vereador Fábio tivemos lá mas quando nós chegamos lá
já tinha uma solicitação lá do nosso Vereador Roberto magnético apoiando a nossa
reivindicação o mesmo tem um contato muito muito muito bom com o ex-deputado que hoje é o
que é o chefe do Detran lá para deputados do Waldo Vieira e também com assessor dele
Rodrigo também a gente tem que sempre colocar o vizinho no pescoço do gato Então a gente
tem que ver que às vezes algumas alguns benefícios que o nosso município tem Às vezes a
população nem fica sabendo mas quero que entender que nós Vereador estamos ali sempre
brigando por esses benefícios do nossa cidade e que alguma das coisas que nós já temos que
nós não nós não perca que não haja retrocesso para o nosso município um boa noite a
todos. 
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/08/carlos-alberto-dos-santos--11-sessao-ordinaria-de-2020.html
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